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Third Public opinion survey on political reform

; / Survey Method | #4-2#t / Contact Information |
! ADQIE ! Respondents’ demographics | 3E#[9% / Full questionnaires |

Reponses from 22 pan-democratic Legislative Councillors to POP's third round opinion survey result |
[QU) HAKES 45 BRI TBOR BERA L IR AR A HERE T EIIBIORVE P, RO TSR - IR E e

AR —F B RITBES ? (977/2007)
[Q1] Article 45 of Basic Law states that the method for selecting the Chief Executive shall be specified in the light of the actual situation in

the HKSAR and in accordance with the principle of gradual and orderiy progress The ultimate aim is the seIection of the Chief Executive by
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[Q4] MHFRRRHRME B & AT HE A4 5% % BT A (9T BSR4 2 (9/7/2007)
{Q4] What do you think is the ideal number of candidates to be nominated by the nomination committee for the universal suffrage? (9/7/2007)
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[Q3] If a nomination committee were to be set up to nominate or vet candidates for the 2012 Chief Executive election before entering the
stage of universal suffrage, at least how many candidates do you think should be nominated? (9/7/2007)
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(Q5] WHARGRESIE 4% S R IR A5 A\ B FE R & %1 2 (9/7/2007)

[Q5] What do you think is the maximum number of candidates to be nominated by the nomination committee for the universal suffrage?

(97712007)
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(Q6] #E 2012 F1THURERBITH - R BIEZRE AL 800 NBBREE - I LT 400 HRBEEHE » MRk 1,200 A
BHROEZAG i1 S0 HRAES | I TBREBEA  BERHTR— A — SR THE - frh &0 B R 7 % 2

(9r112007)

[Q6] Regarding the Chief Executive election in 2012, it is proposed that 400 directly elected district councilors should be added to the existing
800-member Election Committee, adding up to a total of approximately 1,200 committee members. The number of subscribers required
should be 50 regardless of the sector they belong to. The Chief Executive should ultimately be elected by universal suffrage. Do you support

or oppose this proposal? (9/7/2007)
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[Q7] It is proposed that a sort of prior vetting mechanism would be added to the Chief Executive election to secure the acceptance of
candidates by the Central government, However, some other holds another view that no prior vetting mechanism should be introduced as this
would eliminate the real competition in the election. Which view are you more inclined to? (91772007
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[Q8) L 2012 VLR Er R ST - HERA SRR SRR PR s EDE S SAEs 5
W AE - REZLGIAREIEL » FATTR AL - f0F 80 Rl 3 OB E 5K 2 9/72007)
[Q8] Regarding the Legislative Council election in 2012, it is proposed that a mixed election model would be adopted, whereby half of the
seats would be returned by a "single seat single vote" simple majority system. The other half of the seats would be returned through elections
by the "proportional representation system" so that each voter can cast two votes. Do you support or oppose this proposal? (9/7/2007)
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